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Hand Crafted with passion, 
           using sourdough and only 
                         the finest ingredients!

A stunning range of hand wrapped Italian Christmas cakes 

that can be personalised with your own business 

details and logo*.

Confirmed orders must be received by 1st September 2020                  
to avoid any disappointment. 
Logos must be provided in jpeg,high definition format.

Make Christmas Special 
                  by personalising your 

Fraccaro Panettone!
You can personilise this exquisite range of Panettone

with a manageble minimum order by adding your business details and logo,                                                 

offering that extra personal festive touch!  

FACI FBRI

FLIMFPPI

    Panettone Classico             6*750g                              
    Red Paper Wrapping       

    Panettone alle Bollicine Trevigiane*
    Kraft Paper Wrapping         6*750g     

Panettone Limoncello       6*750g
    Cream Paper Wrapping       

Panettone Pistacchio         6*750g
    Green Paper Wrapping       

NewNew

This own label option is available on mixed orders of only  6 cases!

*Made with 22% 
Conegliano Valdobbiadene 

prosecco wine d.o.c.g 
cream 

Palm Palm 
Oil FreeOil Free
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  Linea Astuccio...   a Panettone...                 ... in a Stylish Presentation Box 

Classic Panettone made with 
the finest Butter, raisins and 

candied orange peel for 
a traditional Christmas. 

The delicate sweetness of the 
Panettone pastry 

is further enhanced by the 
rich flavours 

of the candied fruits.

When a fine Panettone meets 
dark chocolate chips it creates a 

unique bond that the palate 
simply cannot resist!     

 Soft dough enriched with pieces 
of  candied chestnuts and filled with a

delicate marron glacé cream combining 
perfectly to create a delicious harmony.

597M     Panettone Vegan                 6*750 g     
    Chocolate Chip                  

761

311AB

    Panettone Classico               6*750 g     
 

    Panettone                             6*750 g     
    Chocolate Praline                  

1213AB     Panettone                             6*750 g     
    Maron Glace                

A stylish and elegant festive design sure to stand out amongst the crowd!

Fraccaro presents this delicious Vegan Panettone with Chocolate Chip... 
No milk and no eggs, with a strong aroma of chocolate chips  within a soft  delicious 
dough, sweetened with brown cane sugar…….the old adage of “Less is more” 
could not apply more aptly! 

New AdditionNew Addition 2020  2020 Vegan PanettoneVegan Panettone

VeganVegan
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     Linea Elegance...  
          ... an Elegant range of delicious
                          Cream Filled Panettone

This delicate Panettone is filled with a 
distinctive pistacchio cream covered 
with delicious pistacchio shards and 

drizzled with fine chocolate!

Combinations seldom come more 
Perfect than this!

A Panettone filled with 
Conegliano Valdobbiadene 

prosecco wine 
d.o.c.g cream.      

 A soft light dough filled with a 
refreshing limoncello cream                 

made only from the 
finest ingredients! 

437

1212EL

905EL 760

    Panettone Pistacchio           6*750 g     
    

    Panettone Limoncello          6*750 g     
                  

    Panettone                             6*750 g     
    Bollicine Trevigiane                  

    Panettone Classico                  1*5 Kg     
             

Special Moments...
Deserve to be Shared!

A Selection of fine cream Panettone 
hand wrapped in elegant cloth 

and finished with 
a fine satin ribbon.
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Panettone Classico... 
Available all year round!

In addition to our Pasticceria Venezia range, 
we have developed a mini Vegan friendly Panettone 

to be enjoyed “on the go” any time of the day.

Without Eggs & Milk, this product retains 
all the authenticity, texture and taste 

that we are all accustomed to 
without any compromise. 

It is quite remarkable!

We are proud to present our 
own label cellophane wrapped festive 

Panettone produced by Fraccaro 
to the highest standards, 

Palm Oil Free 
and available all twelve months 

of the year ensuring that
 every day is like Christmas Day!

A product produced mainly with rice flour, potato starch, cornstarch, 
butter, eggs, sultanas and candied fruit.

This product not only looks authentic but also tastes authentic...

and all without Gluten!!!

Presentation Box...
                                 Gluten Free

PSVE

FPVE2000C     Panettone Cellophane         6*750 g     
    Palm Oil Free              

 Vegan friendly                        24*80g
      Mini Panettone      

  

    Gluten Free                          8*500 g     
    Panettone Box

Gluten Gluten 
FreeFree VeganVegan
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Verona ... home of Romeo & Juliet               

PNT04 PRT04 PRT02

PRF02 PRF04

PNT02

PNT01

PNF05 PRE11

PNT12

PRF001

    Panettone Classico              18*500 g     
    Pandoro Classico              12*500 g         Pandoro Classico              12*750 g     

    Pandoro Tiramisu’               12*750 g         Pandoro Gianduja              12*750 g     

    Panettone Classico              12*750 g     

    Panettone Classico            12*1000 g     

    
Panettone                            12*750 g     

    Patisserie Cream
    

La Delizia                             18*400g     
Choco Pistacchio                       18*400g

   
Panettondoro                       12*750 g     

   no candied peel

    Pandoro                               12*750 g     
    Chocolate Chip                  

and fine Italian Patisserie!

PRE01   
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The Invertors of the Pandoro ... 

Melegatti offers a combination of 
the Pandoro imbued with 

two of Italy’s 
premier liquers ... 

MOLINARI and LIMONCELLO DI CAPRI.

And by popular demand also available is 
the RUM BABA.        

 ... with added fantasy!

An eye catching range of 
speciality cakes offering a 

wide variety of flavours suitable 
for CHRISTMAS, NEW YEAR 

or simply when you fancy 
a TREAT!

PRF016

PRF015 TOR005

    Pandoro                               12*750 g     
    Sambuca Molinari               

    Pandoro                               12*750 g     
    Limoncello di Capri               

    Rum Baba                               16*750 g               
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A Famous Brand born in Parma Fine Selection of Assorted Tins

BATTISTERO,
a famous Italian brand originally from Parma.

Il Vecchio Forno has taken this renowned marque and 
we are proud to present it to you for 

CHRISTMAS 2020.

- Random mixed design only -

PT2799 PD769 PT3728

PT2836

PT2518 PD767

PT3809

PD718

PT3718 PD953

    Panettone Classico                   12*900 g     
 

    Pandoro Classico                       9*900 g     
 

    Panettone Chocolate         12*600 g   
    Tortiera Tin                   

    Panettone Classico                   12*500 g     

    Panettone Classico                     6*750 g         Pandoro Lemon Cream            12*750 g     

    Panettone Chocolate                 6*750 g     

    Pandoro Classico                       12*750 g     

    Panettone Round Tins                  8*1 Kg                       Pandoro Round Tins             8*750 g 

- Random mixed design only -
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Mini Italian Cakes, perfect Gifts!

Traditional festive cakes available                                                                   
in MINIATURE                                                                             

ideally suited as a thoughtful gift or 
simply to be enjoyed as a 

festive snack!

A fine selection of praline chocolates with 
a selection of liquer filled 

chocolate delights.

Italian Speciality Confectionary

PS77 PS96 SLEM

CRPP

CRSB
CRCO

CRLI

CRPA

CROR

PI83PS37

PS425

 Mini Pandoro Classico                36*80 g     
 Mini Pandoro Chocolate             36*100 g      Gianduiotti Bag                           6*220 g     

 Praline Pistacchio                         12*250 g     

 Ciocoli Sambuca                         18*100 g      Ciocoli Limoncello                        18*100 g     

 Praline Assorted                         12*250 g     

  Oro Nero Box                            5*440 g     

 Mini Panettone Cellophane        48*100 g      Mini Panettone Classico              36*100 g     

 Piselli Trix                                      8*280 g      

 Ciocoli Cointreau                          18*100g 
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say ‘I Love You’ ...
         ... the Italian way

         The Romantic spirit of   chocolate!

B9248 B9386

B9533

B9387

B3597

B9543

B0824 B9595

B3375 B9601

B9571

 Baci Dark Display                     1*96*12.5 g   Baci Dark Bulk                             1*3 Kg
  240 pcs

 Baci Dark Tube 3pcs                   14*37.5 g

 Baci Dark Box 12pcs                      6*150 g

 Baci Dark Chocolate Tablet         14*150 g

 Baci Dark Box 18pcs                      6*225 g

 Baci Dark Bag 10pcs                    12*125 g  Baci Milk Tube 3 pcs                   14*37.5 g

 Baci Milk Chocolate Tablet         14*150 g  Baci Assorted Bijou 14 pcs          10*175 g

 Baci Milk Bag 10 pcs                   12*125 g

Gluten Gluten 
FreeFree
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20202020 will be Gold! will be Gold! 
            Special EditionSpecial Edition

B3469

B5191

B3468

LZAS

LZAM SATR

SAFL042

SAW Baci Gold 3 pcs Tube                21*37.5 g

  Perugina Dolci Scoperte           4*400 g

 Baci Gold Bijou                         10*150 g

  Amaretti Small Windows Box     18*65 g

  Amaretti Windows Box           12*200 g   Soft Amaretto                          7*250 g   
  Transparent Box

  Soft Amaretto Fruit                 7*250 g   
  Transparent Box

 Amaretti Italian Themes Tin     6*300 g

 Soft Amaretto Sweet Wrap      12*150 g

Gluten Gluten 
FreeFree

Gluten Gluten 
FreeFree

A caramelised experience
This chocolate is composed from a fine selection

of ingredients such as caramelised sugar 

and caramelised milk.

A delicate flavor
It has rich notes of toffee, butter cream

and exciting dash of salt.

A sweet and a cozy sensation
The unique, warm taste paired with 

the soft amber color enrich and complement 

the gently roasted hazelnut.

The New Colour & Taste!!!The New Colour & Taste!!!

An assorted Chocolate gift Box 

to celebrate a Special occasion.
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Italian Confectionary

• Soft Lemon
• Soft Almond
• Soft Mixed Fruits
• Soft Pistacchio
• Soft Chocolate & Peanuts 

5197

BCAS

BSAN

5497

102 096

CERX  Mostaccioli                                 12*300 g

  Wooden Case Organic Gift Set 7 pcs

  Cantuccini 250g & Dessert Wine 375ml

  Minivoglie Assorted Pastries Tin  12*350 g

  Assorted Soft Nougat                20*100 g   Traditional White Almond Nougat     
   20*100g   

  Assorted Christmas Biscuits        1*500 g

        Festive Speciality Biscuits
An assortment of Italiane fine pastries 

  packed in an elegant embossed gift tin.

A Selection of Traditional Italian Nougat 
from southern Italy, an area renowned for 
its artisan production of this sweet delicacy, 
now also available in a variety of flavours in 

a counter-top display box.

An Ensemble of delicious 
Organic products 

elegantly presented in a 
re-usable wooden case.

• Wooden Case
• Cantuccini Almond Bio 200g
• Cantuccini Chocolate Bio 200g
• Spaghetti Bio 500g
• Basil Sauce Bio 320g
• EVO Oil 500ml
• Balsamic Vinegar Bio 250ml
• Wine Bio 750ml 
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• Spumante Extra Dry Müller Thurgau                                                             
- sparkling white  wine 75 cl Tenimenti Di Veglia

• Classical Panettone  750 g Giovanni Cova & C.                           
- Naturally leavened oven baked cake

• Olives in brine 290 g Villa Reale
• Ba     kery product with cheese 120 g - Bontà 

Lucane
• Lentils Chicchi della Fortuna 250 g  - Melandri
• Pre-cooked cotechino 250 g Salumificio Vecchi
• Salami with Chianti wine 250 g                                                                  

- Salumeria di Monte San Savino

Elegant Gift...

H437

H662H705

H621

  Il Re Tartufo 7 pcs Wooden Case

  Cestino dell’Amicizia 5 pcs 
  Bamboo Basket

  La Cappelliera del Gourmet 10 pcs
  Elegant Hatbox with Ribbon

  Affresco di Natatle 7 pcs Box

• Veneto IGT Merlot - still dry red wine75 cl                                
-Tenimenti di Cangrande

• Savoury bites rosemary and chives snack 125 g 
Corsini

• Grana Padano DOP Hard Cheese 16 Months                               
Matured 150 g - Antica Formaggeria

• Salami  200 g - Salumeria di Monte San Savino 
• Bamboo basket

• VINO ROSSO - Lambrusco di Modena DOC                                                                                                                                              
Red Wine 75 cl - Chiarli 

• IL FUSILLONE - Bronze drawn                                         
Italian durum wheat pasta 500 g                                                                                
- Le Gemme del Vesuvio

• IL SUGO - Sauce with Basil and Olives 180 g                                                                                                                                                
- La Reinese

• IL POMODORO - Dried tomatoes 280 g - La Reinese
• IL CONDIMENTO - Extra Virgin Olive Oil and                                                                                                                                              

White Truffle Flavour 175 ml - Giuliano Tartufi

• LA LENTICCHIA - Umbrian lentils 250 g                                                                                                                                                
 - Sapori di Norcia

• COTECHINO - Precooked Pork Sausage IGP 500 g                                                                                                                                                
 - Palmieri

• IL PIAVE - Piave Cheese DOP Matured more than                                                                                                                                             
180 Days 200 g - Lattebusche

• IL SALAME - Salami with Chianti wine 250 g                                                                                                                                                
- Monte San Savino 

• Elegant Hatbox with Ribbon

• Merlot delle Venezie IGP - still dry red wine 75 cl  
-Concilio

• Tagliatelle with White Truffle 250 g - Giuliano 
Tartufi

• Parmesan and bianchetto truffle cream 80 g                
- Giuliano Tartufi

• Truffle Sauce 80 g - Giuliano Tartufi
• Condiment Based On Extra Virgin Olive Oil and 

White Truffle Flavour  175 ml - Giuliano Tartufi
• Pork salami with truffle 360 g - Norcineria 

Toscana
• Wooden Case
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• Pandoro Bauli Cellophane 500g
• Baratti White Chocolate Blackcurrent 

& Champagne 75g
• Sperlari Soft Fruit Gelatine Sweets 100g
• Fiore Chocolate Cantuccini Biscuits 100g
• Sperlari Soft Sweets 80g
• Sassellenese Canestrelli Biscuits 80g

• Dolce Natale Gift Box
• Panettone Bauli Cellophane 750g
• Spumante Sant’Orsola Millesimato Semi Dry 

750ml 105 Vol
• Virginia Pear & Chocolate Pastries 80g
• Sperlari Soft Fruit Gelatine Sweets 100g
• Baraatti Extra Dark 70% Chocolate Bar 75g
• Sperlari Soft Sweets 90g

• Bauli Torta Hazelnut 375g
• Lindt Milk Chocolate Bar 100g
• Virginia Pear & Chocolate Pastries 80g
• Motta Milk Hazelnut Chocolate Boules 85g
• Sperlari Soft Fruit Gelatine Sweets 100g

• Pandoro Bauli Cellophane 500g
• Spumante Millesimato Sweet 1880 750ml 9.5%
• Motta Milk Chocolate Bar filled with Cocoa 

100g
• Sassellenese Canestrelli Biscuits 80g
• Sperlari Soft Fruit Gelatine Sweets 100g

• Sangiovese Sant’Orsola IGT 750ml11.5%
• Bellucci Cotechino Cotto 250g
• Tenuta Del Cervo Dry Lentils 175g
• Loggia Dei Grani Large Fusilli Pasta
• Tenuta Del Cervo Dry Porcini Mushrooms 185g
• Antichi Sapori D’Italia Salame 100g
• Grano D’Oro Di Puglia Tarallini 100g
• Sperlari Soft Fruit Gelatine Sweets 100g

• Panettone Bauli Cellophane 500g
• Spumante Millesimato Sweet 1880 750ml 9.5%
• Sassellenese Canestrelli Biscuits 80g
• Sperlari Soft Fruit Gelatine Sweets 100g
• Motta Milk Chocolate Bar filled with Cocoa 100g

Classic Gift Box Selection
                   ...the Italian way!

For a Traditional Christmas...

H2015

H2012

H2009

H2008

H2005

H2010

  Gioiello 6 pcs Gift Box   

  Dolce Natale Panettone 6 pcs Gift Box

  Pranzo di Natale 8 pcs Gift Box

  Natale in Festa Pandoro 5 pcs Gift Box

  Natale in Festa Panettone 5 pcs Gift Box   

  Stella di Natale 5 pcs Gift Bag  
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• Pandoro Melegatti Hand Wrapped 680g
• Spumante Sant’Orsola Millesimato Semi Dry                                   

750ml 105 Vol
• Capricci Di Gola Fruit of the Forest Conserve 
• Sperlari Soft Fruit Gelatine Sweets 100g
• Ricciarelli Almond Biscuits 72g
• Motta Milk Chocolate & Hazelnut Boules 85g
• Virginia Pear & Chocolate Pastries 80g
• Baratti Almond & Honey Chocolate Bar 75g
• Gift Tray

H2022   Vassoio Blu Cobalto 9 pcs Tray 

  Basso Ceramic Jar EVO                  1*75cl  

NewNew

These oils represent the best 
Southern-Italian tradition,            

appreciated by the                  
most discerning consumers                                                  

because they enhance                                                         
the flavour and taste of               

every dish.

A table top presentation of 
Extra Virgin Olive Oil, 

Balsamic Vinegar,
Aromatic Chilli Oil in a 

stainless steel cradle

OBCJ

OBGS   Basso Sonata Gift Set               1*3*200cl  
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1.Definitions
When the following words with capital letters are used in these Conditions, this is 
what they will mean:
1.1.Company: Skoulikas Bedford Ltd (registered in England and Wales with company 
number 02485291) and its subsidiaries.
1.2.Conditions: the terms and conditions set out in this document.
1.3.Contract: the contract between the Company and the Customer for the sale and 
purchase of the Goods in accordance with these Conditions.
1.4.Customer: the person or firm who purchases the Goods from the Company.
1.5.Goods: the goods that the Company supplies to the Customer.
1.6.Order: the Customer’s order for the Goods.

2.Entire Agreement
These Conditions and the documents referred to in them constitute the entire 
agreement between the Company and the Customer and supersede any previous 
agreement between them, including any terms or conditions which the Customer 
purports to apply under any purchase order, confirmation of order, specification or 
other document. In the event of any inconsistency between these Conditions and the 
terms of the Order, the terms of the Order shall prevail.

3.Limits of the Contract
3.1.The Order constitutes an offer by the Customer to purchase the Goods in accord-
ance with these Conditions. The Customer is responsible for ensuring the terms of 
the Order are complete and accurate.

4.Delivery and Risk
4.1.The Company’s Delivery Note shall be conclusive evidence of the quantity of 
goods delivered.

4.2.The risk of the goods shall pass to the Customer upon delivery of the goods 
at the Customer’s trade premises. Where the Customer agrees to take delivery 
elsewhere than at the Customer’s trade premises the risk in the goods are delivered 
in accordance with the Customer’s instructions, and for the avoidance of doubt, de-
livery shall be completed when the goods are unloaded from the Company’s delivery 
vehicle or loaded onto the Customer’s collection vehicle as the case may be.

4.3.If any order for Goods is to be delivered by several instalments, each such 
instalment shall be treated as a separate Contract, and shall be invoiced and paid 
in accordance with the provisions of the Contract. Any delay in delivery or defect 
in an instalment shall not entitle the Customer to cancel any other instalment. The 
Company shall be entitled to suspend or cancel delivery whilst payment is overdue 
in respect of any previous instalment or under any other contract with the Customer, 
without prejudice to the exercise of any other rights hereunder or under any other 
such contract.

4.4.Title to the Goods shall not pass to the Customer until the Company has received 
payment in full (in cash or cleared funds) for the Goods.

4.5.Until payment in full of the price of the Goods and of other sums payable to the 
Company by the Customer:
i.The property of the goods shall remain with the Company
ii.The Customer shall store and keep the goods as bailee for the seller in such man-
ner that they can be clearly identified as being the property of the Company.
iii.Pending the passing of the property, the Customer is authorized to deal with the 
goods upon condition that any proceeds of the sale of the goods or the portion 
thereof attributable to the goods shall belong to the seller.
iv.The Customer hereby grants the Company an irrevocable license to enter upon any 
premises of the Customer for the purpose of repossessing the goods.

4.6. Where Goods are delivered outside of the United Kingdom the Customer will be 
responsible for complying with all necessary legal import and shipping documen-
tation and to ensure the Goods comply with local regulatory and legal requirements.

5.Price
5.1.Unless otherwise agreed by the Company in writing, the price for the Goods 
shall be the price set out in the Order or if no price is quoted, the price set out in the 
Company's price list published on the date of delivery. The Company reserves the right to 
increase the price as well as the specifications, types or quality of the Goods at any time 
before delivery to reflect any increase in the cost of Goods that is due to:
i.any factor beyond the Company's control;
ii.any request by the Customer to alter the Order or the Contract;
iii.any delay caused by any instructions by the Customer or failure by the Customer to give 
the Company adequate or accurate information or instruction.

6.Payment
6.1.Payment for the Goods shall be due prior to delivery and the Company may suspend de-
livery until payment is made in full and cleared funds unless the Customer has an approved 
credit account expressly agreed in writing with the Company.
 

6.2.Where the Customer has an approved credit account expressly agreed in writing with 
the Company, the Customer shall pay each invoice submitted by the Company:
i.within the credit terms set out on the credit application form;
ii.in full and in cleared funds to a bank account nominated in writing by the Company,
iii.time for payment shall be of the essence of the Contract.

6.3.The Company reserves the right at any time in its absolute discretion to revoke or vary 
any credit extended to the Customer.

6.4.If payment is not made in accordance with the provisions, or if at any time the Com-
pany has bone fide doubts about the solvency of the Customer, the Company may refuse 
delivery of any of the goods remaining to be delivered until arrangement as to payment or 
credit have been established to the reasonable satisfaction of the Company.

6.5.The Company reserves the right to charge interest pursuant to the Late Payment of 
Commercial Debts (Interest) Act 1998 as amended or modified, and in force from time to 
time, on any sums outstanding after the due date for payment. This is calculated on a daily 
basis at a rate of 3% over the base rate for the time being in force of Lloyds Bank Plc.

7.Defective Goods
7.1.Any shortage or damaged goods in a delivery must be reported to the Company within 
3 days of receipt of goods with documentary proof.
The Company will at its sole discretion, replace or repair the goods or refund the value of 
the goods.
The Company will not, in any circumstances whatsoever, be liable for any incidental or 
consequential loss arising directly or indirectly from the supply of faulty or damaged goods, 
or from short or non-supply of goods.
Liability of the Company will be limited to the cost of replacing or repairing faulty goods.

7.2.The foregoing warranty does not extend to any Goods, which have been:
i.accidentally damaged, neglected or used in any way so as to adversely affect their quality 
or use under normal conditions
ii.used after the Customer has given notice in accordance with clause 7.2;
iii.used in any way which does not conform with the Company's instructions;
iv.altered as a result of changes made to ensure they comply with applicable statutory or 
regulatory requirements.

7.3.These Conditions shall apply to any replaced Goods supplied by the Company.

7.4.The Customer must preserve whatever rights of action it may have against third parties 
in respect of such loss, defects or damages to the Goods.

8.Courier Returns
Customers who receive their orders via couriers and wish to return goods must obtain 
agreement from the Company’s customer support first. Goods can only be returned to the 
courier if they have an uplift note. If goods arrive in an unsatisfactory condition, Customer 
must sign courier’s delivery note not the Company’s as received damaged.
If this procedure is not followed, the Company may refuse the credit claim.

8.Suspension or Termination on Breach
The Company reserves the right to suspend, delay or terminate any contract or to require 
payment in advance if the Customer is in breach of any of its obligations to the Company, 
if the Customer suffers execution or distress to be levied upon any of its property, or if 
(being an individual) the Customer become bankrupt or make any arrangement with its 
creditors, or (being a company) enter into liquidation (whether compulsory or voluntary), 
or shall have a receiver or administrative receiver appointed of all or any of its assets. Upon 
occurrence of any of the above events the Company shall (in addition to its right to recover 
from the Customer all sums due to the Company) have the right to recover or deduct or set 
off the amount of any loss, damage or expense incurred by the Company by reason of the 
Customers breach and (in the case of termination of any contract) the right to recover any 
Goods supplied and to retain or sell them. The Company also shall be entitled to withhold 
any monies that are owed to the Customer by the Company as contra payment of any of 
the above breaches.

9.Force Majeure
The Company reserves the right to defer the date of delivery or to cancel the Contract or 
reduce the volume of the Goods ordered by the Customer (without liability to the Custom-
er) if it is prevented from or delayed in the carrying on of its business due to circumstances 
beyond the reasonable control of the Company including, without limitation, acts of God, 
governmental actions, war or national emergency, acts of terrorism, protests, riot, civil 
commotion, fire, explosion, flood, epidemic, lock-outs, strikes or other labor disputes 
(whether or not relating to either party's workforce), or restraints or delays affecting car-
riers or inability or delay in obtaining supplies of adequate or suitable materials, provided 
that, if the event in question continues for a continuous period in excess of 2 days, the Cus-
tomer shall be entitled to give notice in writing to the Company to terminate the Contract.

TERMS & CONDITIONS OF TRADETraditional Liqueurs of Sorrento

Enjoy a true Italian festive delicacy 
traditionally eaten on 

New Year’s Eve with our delicious 
ZAMPONE or our 

flavoursome COTECHINO,
a traditional Italian sausage              

made from 
 fine ground pork, 

pork rind and herbs.

There is only one Limoncello in 
Italy and it’s VILLA MASSA!
Sorrento’s natural pleasure, 

made using the finest 
selected lemons from the 

Sorrento region...

LIMM LIMW

LIMS

LIM

FRCT FRZA

  Mandarin Liqueur                         1*50cl   Walnut Liqueur                             1*50cl

  Limoncello Miniature                      1*5cl

  Limoncello                                     1*50cl

  Cotechino                                      1*500g    Zampone                                        1*1Kg



Items subject to availability. Pre-orders required to avoid disappointment.
Information correct at the time of printing.

Skoulikas Bedford Limited, 52 Harrowden Road, Bedford, MK42 0SP.
TEL: 01234 354783  -  Email: orders@skoulikasbedford.com

www.skoulikasbedford.com


